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Hiába járvány, csakazértis szüret!

Minden szempontból sikeresnek 
minõsíthetjük a szeptember 4-én 

megrendezett városnapot (idén: szüreti 
napot). Jó döntésnek bizonyult a 

megszokottól eltérõ helyszín megválasztása, 
a kedvezõ idõjárásnak (is) köszönhetõen 
sokan jöttek el városunk lakói közül és a 

közelebbi-távolabbi településekrõl. Ezúttal is 
színes, népszerû programok várták az 

érdeklõdõ közönséget, akiket nem riasztottak 
el a járvány miatti korlátozások, kényszerû 

óvintézkedések.  
Minden együtt volt tehát az önfeledt 

szórakozáshoz, a jókedvû együttléthez, a 
baráti találkozásokhoz. A 2. oldalon már 
arról olvashatnak, hogy önkormányzatunk 
pályázatot nyújtott be 2022. évi hasonló 

rendezvény költségeire.
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Horváth Imre, az RNÖ elnöke

Hírek rövidenHírek röviden

Pályázati helyzetkép
Örömmel tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy pályázatot befogadták és várjuk a kedvezõ elbírálást.
1.A Toldi u. (hrsz.: 1167) és a Cserepes u. (hrsz.: 4.Nyírmada Város Önkormányzata megkezdte az 
1225/1) aszfaltburkolat felújítása befejezõdött és a elõkészületeket a Külterületi helyi közutak fejlesztése 
mûszaki-átadás átvétel 2021. október 08-án, pénteken címû VP6-7.2.1.1-21 kódszámú pályázat beadására. Ez a 
megtörtént. Jóléti tóhoz vezetõ és a Gárdonyi és Toldi út közötti 

külterületi utat érintené, ez két földút kapna szilárd 
2.Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által burkolatot.
kiírt VP6-19.2.1.-9-3-17 kódszámú a Helyi és 
térségi rendezvények támogatása címû felhívásra 5.Baktalórántháza és Térsége LEADER Egyesület által kiírt 
pályázatot nyújtott be Nyírmada Város Önkormányzata VP6-19.2.1-9-5-17 kódszámú Közösségi célú 
Szüreti nap Nyírmadán címmel. Ez a pályázat a 2022- fejlesztések címû felhívásra pályázatot nyújtott be a 
es évben megrendezésre kerülõ Szüreti naphoz Nyírmadai Ifjúsági Sportegyesület Fûnyíró traktor 
kapcsolódó költségeket tartalmazza. A pályázatot vásárlása címmel. A pályázat a Sportpálya folyamatos 
befogadták és várjuk a kedvezõ elbírálást. karbantartását, rendben tartását segítené elõ. A pályázatot 

befogadták és várjuk a kedvezõ elbírálást.
3.Települési Fejlesztések Koordinációjáért Felelõs 
Helyettes Államtitkárság Kiemelt Kormányzati 6.A Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községszépítõ Egyesület, a 
Településfejlesztési Fõosztály részére pályázatot Városi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek 
nyújtottunk be a Fõszegregátum megközelítését és feltételeinek támogatása” címû pályázata a Tájház 
segítõ útfejlesztés Nyírmadán címmel. Ez a pályázat felújítására irányul. A beruházás megkezdõdött, a 
Jókai u. és Bem u. burkolat felújítását tartalmazza. Az munkálatok lassan a végéhez közelednek.
útfelújítással a mobilitási feltételek javulnak és a Éles Róbert
közösségi közlekedés vonzereje és minõsége nõ, az ott településfejlesztési manager
lakók komfortérzete pozitív irányban változik. A 

- Önkormányzatunk pályáztatás nélkül újabb öt évre - A képviselõ-testület – a járvány miatti bizonytalanság után 
(2026. szeptember 30-áig) kinevezte a Mada-Komm Kft. – megtárgyalta és jóváhagyta a polgármester szabadságolási 
ügyvezetõjének Kertész Krisztiánt, aki – miként a testület ütemtervét és jóváhagyta azt. Városunk elsõ emberét 25 nap 
ülésén elhangzott -  a köz megelégedésére végezte alap- és 14 nap pótszabadság illeti meg, bár ennyit még soha 
munkáját. nem vett ki…

- Rebák Tiborné kuratóriumi elnök beszámolt a - Augusztus 27-én jótékonysági labdarúgó mérkõzést 
Nyírmadai Nyelv- és Zeneoktatási Közalapítvány elmúlt rendeztek Jóni Attila gyógyulásáért. Az Öreg Fiúk Vegyes és az 
évi mûködésérõl. A márciusi, második Patay-bál az Öreg Fiúk Csenger izgalmas csatában 5-5-ös döntetlent 
elsõhöz hasonlóan jó hangulatban zajlott le, ám a játszott. A kihelyezett dobozban a két csapat által felajánlott 
további, a gyermekek számára tervezett programok a adomány összege 275 ezer forint lett.
járvány miatt elmaradtak. Jelen voltak viszont a 
gyermek- és a városnapon. - Önkormányzatunk idén is felhívással fordult az 

érintettekhez, hogy szeptember hónapban benyújthatják a 
- Módosították a képviselõk az önkormányzat 2021. beiskolázási támogatás iránti kérelmüket a polgármesteri 
évi közbeszerzési tervét. Eszerint a negyedik hivatal szociális irodájában. A határidõ végéig 88 általános 
negyedévben közbeszerzés tárgyát képezi a közvilágítás iskolás és 22 felsõoktatásban tanuló diák kérte a segítséget. Az 
korszerûsítése, karbantartása 12 éven át, továbbá a illetékes szakbizottság október 12-én döntött, az érintetteket 
szegregátum megközelítését segítõ útfejlesztés (Jókai és értesítették és a pénzt 18-án megkapták.
Bem u.).
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Koraõszi napirend
Szeptember 30-án a megszokottól eltérõen nem 13, 
hanem 16 órától ülésezett városunk képviselõ-
testülete. Ennek az volt az oka, hogy – a 
munkatervnek megfelelõen - a tanácskozással 
együtt közmeghallgatást is tartottak (az más 
kérdés, hogy a „köz” ezúttal távol maradt…). 

Vizes fejtörõ
Határozatot hozott a testület a Tiszamenti Regionális 
Vízmûvek Zrt. gördülõ fejlesztési terv (2022-2036) 
jóváhagyása ügyében. A terv 2023. évi kezdettel 
elõirányozza egy új kút létesítését (tervezett költsége 28 
millió forint), mert a rendelkezésre álló kutak hosszabb 
távon nem fogják tudni biztosítania szükséges ivóvizet (a 
szennyvízhálózattal kapcsolatban az idõszakban nem 
terveznek beruházást). 
A vitában aztán felmerült egy új szempont. Amennyiben az 
érintett önkormányzatok (Pusztadobos 23 százalékban 
tulajdonos társ) a vagyont (a szennyvíztisztítót és a két 
település csatornahálózatát) ingyen átadják az államnak, 
akkor az alapfeladat ellátási kötelezettsége is az államhoz 
kerül. A lépés megfontolandó, ezért errõl a testület egyelõre 
egy szándéknyilatkozatot fogadott el, egyszersmind 
felhatalmazta a polgármestert, hogy kezdje el az ezzel 
kapcsolatos tárgyalásokat.  

 Félidõs pénzügyi mérleg
Az idei költségvetés rendhagyó volt abból a szempontból, 
hogy az a járványhelyzet miatt polgármesteri határozattal 
született meg. A korábbi féléves beszámolási kötelezettség 
(a Magyar Államkincstár felé, illetve a képviselõ-testület 
tájékoztatása) megszûnt, azonban olyan döntés született, 
hogy az év felénél indokolt informálni a testületet az 
önkormányzat gazdálkodásának állásáról, ezért került a 
téma a tárgysorozatba.
Az elõterjesztés tartalmazza a költségvetési rendeletben 
megjelenõ elõirányzatok és az egyenleg alakulását, az 
önkormányzat, a polgármesteri hivatal és az önkor-
mányzati fenntartásban mûködõ intézmények pénz-
forgalmi adatait. Megállapítja, hogy az elsõ félévi 
gazdálkodás során nagy figyelmet fordítottunk a likviditás 
folyamatos megõrzésére, a mûködési kiadások teljesítésére 
és a folyó beruházások finanszírozására. Különösen nagy 
figyelmet kapott az intézmények színvonalas mûkö-
désének fenntartása, fejlesztése. 
Mind az elõadó Bereczné Jakab Edina pénzügyi 
csoportvezetõ, mind az illetékes szakbizottság meg-
állapította, hogy – amint az a számokból is kiolvasható – 
az önkormányzat és intézményei fegyelmezetten, 
átgondoltan gazdálkodtak, számláink annak rendje és 

módja szerint ki vannak fizetve, városunk pénzügyi 
helyzete szilárd.

  Óvodánk beszámolója
A Napsugár óvoda mûködési feltételeirõl, gazdálkodásáról 
szóló beszámolót dr. Kozák Gyula Béláné vezetõ óvónõ 
terjesztette elõ, s véleményezte a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság, valamint az Ifjúsági, 
Mûvelõdési és Sport Bizottság. A véleményt nyilvánítók 
mindegyike azt állapította meg, hogy a már megszokott 
magas színvonalú, jól felépített, áttekinthetõ beszámoló 
került a kezükbe.
A mûködési feltételekrõl szólva megtudhattuk, hogy a 270 
férõhelyes intézménybe 2020. október 1-jén 224 gyerek járt 
(akkor tíz csoportban). Sokat mondó, hogy közülük 33 
volt hátrányos, 132 pedig halmozottan hátrányos helyzetû, 
166 a roma, 15 veszélyeztetett, 4 pedig sajátos nevelést 
igénylõ. Figyelemre méltó az is, hogy a tanköteles korú 86 
gyerekbõl 69 ment iskolába, szakvélemény alapján pedig 17 
maradt az óvodában. Ez utóbbi oka – évek óta hasonló 
módon – a szülõk félelme (ha marad, érettebb lesz, a 
járvány miatti veszélyeztetettség), az értelmi képességek 
fejletlensége, illetve a szociális képességek éretlensége.
A személyi feltételekrõl szólva megtudhatjuk, hogy az 
óvodapedagógusok száma 16 (ebbõl 1 óvodavezetõ, 2 
helyettes) csökkent munkaképességû munkatárs 2, 
pedagógiai asszisztens 5, dajka 1 fõ. A gyerekek 
étkeztetésérõl gondoskodik 1 élelmezésvezetõ, 2 szakácsnõ, 
1 konyhai kisegítõ. 
A szorosabban vett szakmai kérdéseket most mellõzve 
kiemeljük még, hogy az óvoda tárgyi felszereltsége az 
elmúlt nevelési évben is folytatódott, a pedagógiai munka 
feltételei javultak, a fõzõkonyha több új eszközzel 
gyarapodott.
A beszámolóhoz az elõterjesztõ csatolta a 2021/2022. 
nevelési évre vonatkozó munkatervet is. Ebbõl egyebek 
között kiderül, hogy a beiratkozott és felvett gyerekek 
létszáma most szeptember 1-jén 210 volt a 9 csoportban, a 
nyár végi nagytakarítás végeztével tiszta, esztétikus 
környezetben fogadják a kisdedeket és szüleiket. Az udvari 
játékállomány felújítása, javítása is folyamatos.

Rendeletek sora    
Az utolsó blokkban négy rendelet megalkotása került 
napirendre (ezek: A gyermekvédelem helyi rendszerérõl; A 
szociális igazgatásról és a szociális önkormányzati 
ellátásokról; A Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ és 
telephelye, a Nyírmadai , a Nyírmadai Humán Szolgáltató 
Központ-Segítõ Ház szolgáltatásainak önköltségeirõl és 
térítési díjairól; Az intézményi nyersanyagnormáról és 
térítési díjakról).
 Ezek mindegyikérõl elmondható, hogy tartalmukban 
érdemi változás nem történt, csupán a magasabb rendû 
jogszabályokban szereplõ szövegrészeket kellett kivenni (a 
második rendeletet nem is tárgyalták meg).
Végül az Egyebek címû napirendi pontban szó esett a Toldi 
és a Cserepes utca új burkolatának elkészültérõl, a padka 
rendezésérõl, a további Leader- és egyéb pályázatokról s az 
ehhez szükséges önerõ elõteremtésérõl, az Idõsek 
Világnapja megemlékezésrõl, valamint arról, hogy Szõllõsi 
doktor december 16-áig helyettesítõként látja el körzetét.
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
Vadaspark

Az EFOP-3.1.5-16-2016-00001 „A 
tanulói lemorzsolódással veszé-
lyeztetett intézmények támogatása” 
projekt keretében 139 gyerek és 28 
pedagógus látogathatott el a Nyír-
egyházi Állatparkba. Feledhetetlen 
élménnyel gazdagodhattak tanulóink, 
akiknek zöme még nem járt ebben a 
csodálatos állatkertben.

Vadászati világkiállítás
Iskolánk 5. b osztálya is részt vett az 
Egy a természettel Vadászati és 
Természeti Világkiállításon Vásá-
rosnaményban október  4 -én .  
Lehetõségük volt bepillantani a 
rendezvény második hetének 
tematikus programjaiba: Felvidék és 
Borsod – Abaúj - Zemplén megye 
vadászai mutatkoztak be. Meg-
tekintettük a mesterek utcájában a fa – 
és csontfaragók munkáiból rendezett 
gyûjteményt, meghallgathattuk a 
Karosi Lovasíjászok Egyesületének 
elõadását a magyarországi szentekrõl 
és a Hungaricumokról.
Betekinthettünk egy honfoglalás 
korabeli jurtába és a benne élõk 
életkörülményeibe is. A legbátrabbak 
még a kalodát is kipróbálhatták.

Zöldforgó
Szeptember 22-én ZöldForgó elnevezéssel 
Környezetvédelmi Él-ménynapot 
szerveztünk  az  iskolában.  Az  
Élménynapon környezetvédelmi 
szemléletformáló játszóházban,  
kiállításon és egy tematikus Alma 

Virtuális Országház-látogatás 
Az interneten barangolva akadtunk rá 
erre a lehetõségre. Rövid levelezés után 
megkaptuk a sétára az idõpontot. 
Május 27-én a 3. a és a 4. c osztály várta, 
hogy virtuálisan beléphessen a Par-
lamentbe. 
A 45 perces online, élõszavas vezetés 
során idegenvezetõ kalauzolta el a 
tanulókat a díszlépcsõházba, a kupola-
csarnokba, valamint a képviselõházi 
társalgóba és ülésterembe. Az ülés-
termet elhagyva a helyiséghez csatla-
kozó fõrendiházi társalgó termébe 
érkeztünk. A pécsi Zsolnay gyárban 
készült szobrok régi magyar népcso-
portoknak és mesterségeknek állí-
tanak emléket. A terem ékessége 
Európa legnagyobb kézi csomózású 
szõnyege, amely türkiz színben 
pompázik. Lehetõség nyílt köze-
lebbrõl is megtekinteni a szobrokat, 
festményeket, díszítéseket, illetve a 
Szent Koronát és a koronázási 
jelvényeket. Emellett számos fotó és 
érdekes történet idézte fel a magyar 
törvényhozás otthonához kötõdõ 
eseményeket.

 Az olvasás világnapja
Az UNESCO 1965-ben nevezte ki 
szeptember 8-át az olvasás nemzetközi 
napjává. A világnap alkalmából az 
iskolai könyvtárban a felsõ tagozatos 
tanulók közül néhányan non-stop 
meseolvasó napot tartottak, ahová 
meghívtuk az 1. és 2. osztályos 
gyerekeket. A kicsiket elvarázsolták a 
felolvasott történetek, egy kis idõre 
megidéztük az ovi meghitt hangulatát. 
A kellemes idõtöltésnek egyben fontos 
küldetése is volt: szerettük volna 
felhívni a gyerekek figyelmét az írás-
olvasás készségének fontosságára. 

Mûvészi Buborék Show
S z e p t e m b e r  2 4 - é n  i s k o l á n k  
tornatermében az 1-3. évfolya-
mosoknak lehetõsége volt részt venni 
egy csodálatos és különleges prog-
ramon a Mûvelõdési Ház jóvoltából. 
A produkciót a Szivárvány Társulat 
tagjai mutatták be. A bemutató 
legérdekesebb pillanatai azok voltak, 
amikor tanulóink óriási buborékok 
belsejébe bújhattak. 

Együttes koncerten vettek részt az 
intézmény tanulói. Nagy élmény volt 
számunkra, hogy vendégül láthattuk a 
neves zenekart. A kicsik kitartóan 
tapsoltak,  énekeltek.  Reméljük, 
hamarosan találkozunk velük újra!

Kitûnõk
Augusztusban Nyírmada Város 
Önkormányzata segítségével meg-
szerveztük a Fõvárosi Nagycirkuszba való 
látogatást a kitûnõ bizo-nyítvánnyal 
rendelkezõ tanulóink számára. Emellett 
ellátogattunk a Csodák Palotájába is. A 
tárgyak elkopnak, az élmény viszont örök 
emléket jelent a gyerekek számára. A 
gyerekek nevében köszönjük a 
lehetõséget!

Pályaválasztás
A kérdések megválaszolására több 
segítséget is kapnak a gyerekek. A 
hagyományokhoz híven a középiskolák 
megkezdték a nyílt tanítási napok 
megtartását. Ezeken a napokon részt vett 
iskolánk több diákja is. Szeptemberben és 
októberben a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum tartott tájékoztatást a 
továbbtanulás elõtt álló tanulóknak és 
szüleiknek a centrum iskolák 2022/2023. 
évi képzési kínálatáról. Pályaválasztási 
nyílt napokat tartott szeptember 24 és 
október 6 között. Ilyen nyílt napon 
vehettek részt iskolánk tanulói 
szeptember 28-án az Inczédy György 
Szakképzõ Iskola és Kollégiumban. Az 
érdeklõdõk az iskolai tanmûhelyben az 
oktatott hét szakmai ágazat bemutatóját 
nézhették meg, és próbálhatták ki az egyes 
szakmák fortélyait, valamint próbára 
tehették kézügyességüket. Hasonló nyílt 
napokon vettek részt Nyíregyházán a 
Zrínyi  I lona  Gimnázium  és  
Kollégiumban valamint a Nagykállói 
Kállay Rudolf Szakképzõ Iskolában.
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Szeptember a gyerekházbanSzeptember a gyerekházban

Õsz az óvodábanÕsz az óvodában

Szeptemberben három gyerek indult hogy milyen jó hatással van az itt 
óvodába a mocorgó gyerekházból. töltött idõ a gyerekekre és szülõkre 
Ezután újra kezdtük toborozni a egyaránt. Egyedül a szülõ hozzáállásán 
kisgyermekes családokat és nagyon és döntésén múlik, hogy megadja e 
örülünk, hogy sikerült az utánpótlás, gyereke számára a lehetõséget, hogy 
hiszen máskor elég nehezen indul a együtt vegyenek részt a gyerekház 
szeptember a gyerekházban. Az idén életében, foglalkozásain.
több új családdal bõvült gyerek- A Biztos Kezdet Mocorgó Gyerekház a 
házunk és örülünk, hogy mindig van 0- 3 éves korosztály számára létrehozott 
aki szívesen csatlakozik hozzánk. A szolgáltatás. Hozzánk bármikor, egész 
szeptember elsõ hetében megrendezett évben lehet csatlakozni!!
városnapon a kisgyermekes családokat Buza Andrea 
kézmûves foglalkozással vártuk a gyerekház vezetõ
gyerekház pavilonjában. A kellemes 
õszi napokon több idõt töltöttünk az 
udvaron, a mindennapok fog-
lalkozásai is az õsz témakör köré 
épültek. A szülõkkel folyamatosan 
készítünk õszi dekorációkat,  
amelyeket haza is vihetnek és 
díszíthetik otthonukat. 
A gyerekek a gyerekházban nagyon jól 
érzik magukat, öröm látni, tapasztalni, 
hogy mennyit fejlõdnek. Tapasztaljuk, 

rosnaményi rendõr újra ellátogatott   „Itt van az õsz, itt van újra”  Ovibál
hozzánk. Beszélt a gyermekeknek arról, Ha õsz, akkor zöldség-gyümölcs, lehulló  Idén õsszel is megrendeztük ovibálunkat. 
milyen sok mindenre kell figyelnie egy termések és levelek, a természet kincsei. A A mûsorról óvodánk mazsorettes 
kisgyereknek a balesetveszélyes helyzetek szülõk segítségével a gyerekek gyûj- kislányai és vállalkozó kedvû, táncolni 
elkerülése érdekékben.  tõmunkájának meg lett az eredménye: szeretõ dolgozói gondoskodtak. A 

minden csoportban megtelt az „élõsarok”, gyerekek szüreti pompomos tánca és a 
s az egészséges életmódra nevelés „táncoló királynõk” ABBA-slágerekre Nagycsoportosok, tehetséggondozás
megalapozásaként sorra kóstolhatták a összeállított koreográfiája megalapozta az A tankötelessé váló gyerekekkel kap-
zöldségeket-gyümölcsöket. Nagyon fontos, est jó hangulatát. Volt finom vacsora, csolatban már ilyenkor el kell gon-
hogy otthon, a család számára is tombolasorsolás, zene és tánc, sok-sok dolkodni óvodapedagógusoknak, szülõk-
természetes és mindennapos legyen a találkozás, beszélgetés. Ezúton is nek egyaránt, hogy ki menjen majd 
zöldség- és gyümölcsfogyasztás. köszönjük azoknak, akik jelenlétükkel iskolába jövõre.  Ennek eldöntésében 

megtisztelték rendezvényünket, vagy Idén a városnapon maradtunk az szakmai segítséget kap óvodánk. A 
bármilyen felajánlásukkal támogattak óvodánk kerítésén belül: minden Vásárosnaményi Pedagógiai Szakszolgálat 
minket. A bál teljes bevételét környezetünk érdeklõdõ gyereket szeretettel vártunk a szakemberei megismerkedtek a tanköteles 
szépítésére, eszközellátottságunk gazda-népi játszóudvarunkon, ahol sok játékot korú gyermekekkel, s javaslatot tettek arra, 
gítására fordítjuk. kipróbálhattak, s bárki megnézhette a kik vegyenek részt az általuk szervezett 

gyerekek munkáit bemutató szép, õszi fejlesztõ foglalkozásokon. 
hangulatú pavilonunkat. Az óvoda-iskola átmenet megkönnyítése 

érdekében több közös (óvoda-iskola-
szülõk) programot, „betekintõ” délutánt is Oktatás nagyoknak-kicsiknek
tervezünk a jövõben, ami mind a Nem tudhatjuk, mikor lehet szükség arra, 
gyerekeknek, mind pedig a szülõknek sok hogy segítsünk valakin, aki bajba jutott. 
segítséget fog nyújtani.Ezért volt hasznos az a szemléletes 
Természetesen vannak gyerekek, akiknek bemutató, amelyet Katkó Attila mentõtiszt 
egy adott területen az átlagtól jobbak a tartott óvodánk valamennyi dolgozójának. 
képességeik. Lehetõségeinkhez képest Érzékeltette, milyen fontos a lélek-
szeretnénk még nagyobb figyelmet jelenlétünk, ha valami baj történik, s hogy 
fordítani ezekre a kis „tehetségígéretekre”: mivel tudunk segíteni addig, amíg a 
van mazsorett- és néptánc csoportunk, szakszerû segítség megérkezik.
mesekuckónk, kreatív kuckónk”, A gyerekek is kaptak hasznos tanácsokat, 
manótorna-csoportunk, alkalomszerûen ismereteket a biztonsággal, helyes 
rendezünk majd mesemondó délutánt, viselkedéssel kapcsolatban: az „Ovizsaru” 
kiállításokat, ünnepi elõadásokat. programban  Gönczi György,  vásá-
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Születtek: 
Lõrincz Enikõ Katalin, Bakó 

Levente, Doka Dávid, Jóni Loretta 
Veronika, Zsigó Dávid Armandó, 
Németh Blanka Elena, Fercsák 

Márk, Iványi Zita, Rózsa Angelika 
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András, Samu Mihály, Simon János, 
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Házasságkötés: 
Sashegyi Szilveszter és Kiss Enikõ

Õri Roland és Lukács Kinga Dóra
Varga Krisztofer és Balogh Beatrix

Kiss Tamás és Pogány Matild
Stefán Attila és Szalontai Szilvia
Fodor Miklós Dániel és Vincze 

Vanda Vivien
Horváth Szabolcs és Papp Brigitta

Bûnmegelõzési tanácsok
- Soha ne hagyják felügyelet nélkül, lezáratlanul a kerékpárjukat, még egy 
pillanatra sem! 
- Ne tárolják a kerékpárt (még lezárva sem) a házuk udvarán jól látható helyen! 
- Mindig zárják be a kert kapuját, a garázsajtót, a melléképület bejáratát, így 
elejét vehetik a besurranásos módszerrel elkövetett lopásnak!
- Az ingatlan körül nézzenek körbe, zárjanak le minden tárgyat, mely vonzza a 
bûnelkövetõket, vagy melyeket eszközként használhat fel a behatoláshoz a tettes! 
- Internetes közösségi oldalakon ne tegyék közzé, mikor lesznek távol 
otthonuktól, mert ezek az információk eljuthatnak bûnözõi körökhöz is!
- A hideg idõszakban elõfordul, hogy házaló faárusok járják az utcákat. 
Legyenek nagyon óvatosak és körültekintõek az ilyen vásárlások alkalmával! 
Mindig gyõzõdjenek meg arról, hogy megfelelõ mennyiségû fát kaptak-e a 
pénzükért!
- Ne bízzanak meg ismeretlenben, még akkor sem, ha kedvesnek és jó 
modorúnak tûnik! Az elkövetõk ugyanis a legkülönfélébb módszerekkel (pl.: 
gázár-támogatást, vagy nyugdíj- kiegészítést hozott, pénzt szeretne felváltani, 
WC-re szeretne menni, vizet kér, vagy rosszul létre hivatkozik) terelik el a 
figyelmüket a bûncselekmények elkövetése érdekében!
- Lakásukba csak olyan személyt engedjenek be, akit ismernek! Hivatalos 
szervezetek (TIGÁZ, E-ON…) csak igazolvánnyal ellátott munkatársakat 
küldenek ki.
- Az ünnepek alatt is fogadják kellõ óvatossággal a különbözõ házalókat, 
adománygyûjtõket, akik úgymond „jótékony célra” gyûjtenek a Szeretet 
ünnepén.
Az õszi és téli, fagyos idõben nagyon fontos, ha földön fekvõ, magatehetetlen 
személyt látnak az utcán, ne menjenek el mellette, ne hagyják magára, hanem 
azonnal hívják a mentõket vagy a rendõrséget az ingyenesen hívható 107-es vagy 
112-es segélyhívó telefonszámok valamelyikén! Ebben az idõszakban megnõ a 
kihûlés kockázata, egy hívás akár életet menthet!

A 90 éves 
Végsõ Istvánné 

köszöntése

Immár hivatalosan is megérkezett az õsz. Gyakorta ködös, párás 
reggelekre ébredünk, de napközben még visszaköszönhetnek a meleg 
napsugarak, melyek kicsábítanak bennünket a kertbe, a természetbe.
 Ültetés és szaporítás
Az õsz kiválóan alkalmas az átültetésre, mivel a rendszeres esõknek 
köszönhetõen a talajnak elégséges a nedvességtartalma. A föld még meleg a nyári 
és õszi naptól, így a növényeknek elegendõ idejük van arra, hogy 
megtelepedjenek új helyükön és új gyökeret fejlesszenek. Mostanában célszerû 
begyûjteni a virágmagvakat az elszáradt virágfejekrõl, hogy jövõ tavasszal ismét 
virágzó kertet alkothassunk. Ilyenkor kell elültetni azokat a kétnyári palántákat, 
amelyeket az elmúlt hetekben elõneveltünk. A muskátlikat vigyük teleltetõ 
helyeikre! Egy világos, ám hûvös helyen egész télen jól érzik majd magukat. 
Tavasszal majd vágjuk vissza a hajtásokat, mielõtt újra kiültetnénk õket!
Metszés, takarítás
Az elhalt virágfejeket folyamatosan távolítsák el a növényekrõl! Ne 
feledkezzenek meg a gyomlálásról sem! Egy-egy kiadósabb esõ után könnyedén, 
gyökerestül el tudjuk távolítani az ágyásokból az évelõ gyomokat. Ilyenkor 
érdemes szétültetni vagy tõosztással, illetve dugványozással szaporítani a 
tavasszal és nyáron évelõket.
Jól tesszük, ha a lehullott rózsaleveleket összeszedjük, mert ezáltal megelõzhetjük 
a fertõzések tovább terjedését. Folyamatosan takarítani kell a lehullott faleveleket 
is a gyeprõl, az ágyásokból, ugyanis így megóvhatjuk a gyepet a foltosodástól. A 
gyepet szellõztetéssel és talajlazítással készíthetjük fel a télre.

Kertbarátok figyelmébe



. 7

Megmutatták mit tudnak

Kirándulás az Állatok Világnapja alkalmából

A Nyírmadai Fogyatékosok Nappali Intézmény 
ellátottjaival ellátogattunk a Nyíregyházi Állatparkba. Az 
Állatok Világnapja alkalmából érdekes programokkal 
vártak, többek között megnéztük a fóka-showt, a 
rendõrkutyák bemutatóját. Sok különleges állatot láttunk, 
hallottunk, felfedeztük az állatok csodálatos világát. Az 
egész napos állatkerti látogatás végén mindenki jókedvvel 
tért haza. 

Kissné Czipták Judit
terápiás munkatárs 
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Õstermelõknek

Városunk önkormányzata egy Gábor lett az elsõ, Csonka Jázmin a A szervezõk szép gesztusa volt, hogy 
sikeres pályázatnak köszönhetõen második, Ponczók Tifani pedig a valamennyi gyerek ajándékot 
október 15-én a mûvelõdési házban harmadik. Különdíjat kapott a két kapott, csattanóként pedig a 
rendezte meg a Tini Roma Ki Mit legfiatalabb versenyzõ: Horváth Lara sztárvendég, Rostás Szabika bírta 
Tud – Mutasd meg, mit tudsz! Alexa és Bónizs Mihály Leó. További közös éneklésre, táncra a részt-
elnevezésû rendezvényt. Az óvo- különdíj volt a jutalma annak a vevõket. Joggal fogalmazható meg, 
dából két, az iskolából 18 gyerek közös produkciónak, amelyet Jóni hogy ez a rendezvény – a szóra-
vállalkozott arra, hogy a színpadra Rebeka, Horváth Imre, Horváth Vivien kozáson, a tehetségek felkutatásán 
lépve megmutassa tehetségét a szép és Lukács Regina adott elõ. túl – jól szolgálta az egymás 
számú közönségnek. Ugyancsak különdíjban részesült elfogadására, az elõítéletek le-
A mesemondó kategóriában Deák Nagy Dávid énekes. bontására irányuló törekvéseket.

Felhívjuk a figyelmüket arra a kiadványra, amely Az õstermelõi gazdálkodás új 
mûködési formái címmel jelent meg dr. Cseszlai István agrárpolitikai szakértõ 
összeállításában.
A kiadvány regisztráció után letölthetõ az interneten (gazda.jogkoveto.hu), s 
világos, közérthetõ magyarázatokat, válaszokat kaphatnak a legfontosabb 
kérdésekre. Tájékozódhatnak az új gazdálkodási formákról, a mezõgazdasági 
tevékenységekrõl, az értékesítésrõl, az õstermelõi igazolványról és 
nyilvántartásról, valamint az új jogszabályokról.
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Képes krónikaKépes krónikaKépes krónikaKépes krónika
Augusztus 15-én a Bürkös zenekar húzta 
a talp alá valót a táncház keretében. 
Mind az idõsek, mind a fiatalok 
jókedvûen ropták a táncot.

Idén a sportpálya és környéke adott 
otthont az immár 18. alkalommal 
megrendezett városnapi (idén szüreti) 
nyárbúcsúztató rendezvénynek. 

Folytatódott a TÉR-ZENE prog-
ramsorozat, amely csütörtöki napokon 
az év végéig várja a közönséget. 
Képünkön a Trio Consort idézte fel a 
gyerekeknek a mesék világát.

Október 1-jén, az Idõsek világnapján 
köszöntötte a szépkorúakat Kálmán 
Béla polgármester. A rendezvényen 
közremûködtek a Jászter Judit tanárnõ 
vezette néptáncos diákok és jókedvre 

hangolta a megjelenteket Salgóvári Ida 
tanárnõ vidám, zenés produkciója.

 Továbbra is népszerûek a gyerekek 
körében a kézmûves foglalkozások. 
Október 28-án délután 4 órától a 
mûvelõdési ház aulájában tökfaragás 
várja õket, másnap (pénteken) Rock 
Halloween lesz, fellép a Nelson együttes, 
vendég a mátészalkai Jóvana (Nirvana 
tribute) zenekar. A belépés ingyenes, de 
védettségi igazolvány szükséges! 

Havonta egy-két alkalommal könyv-
börzén találhatnak gazdára a lese-
lejtezett , i l letve adományokból 
származó kötetek. Az elmúlt idõszakban 
Kézi Kata, Asztalos János hagyatékából 
Bán Csaba és neje, dr. Kapin Béla 
hagyatékából fiai, Turza István, Ficzéné 
Estefán Györgyi, Jónás Sándor, Doka 
Józsefné, Kovács Gyuláné, Uzsoki András, 
Dobos Károly és Barát Sándorné hozott 
adomány könyveket. 

„Én így látom 1956-ot” címmel hirdetett 
rajzpályázatot a mûvelõdési ház a 7-8. 
osztályos gyerekeknek. Az elkészített 
munkákat október végéig tekinthetik 
meg.

Fodor Réka 7.c

Kiss Roland 7.b


